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 01     листопада     2017 р. 

 

Виїзне засідання Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого 

забезпечення правоохоронної діяльності 

        01 листопада  2017 р. о 12 год. 00 хв. 

(вул. Сумська, 64, м. Харків, Харківська обласна державна адміністрація) 

 

 

Головує: Голова Комітету Кожем’якін А.А.  
 

Присутні члени Комітету: н.д. Паламарчук М.П., н.д. Купрій В.М., н.д. 

Барвіненко В.Д., н.д. Безбах Я.Я., н.д. Бухарєв В.В., н.д. Карпунцов В.В., н.д. 

Котвіцький І.О., н.д. Мисик В.Ю., н.д. Саврасов М.В., н.д. Соляр В.М. 

 

Присутні працівники секретаріату Комітету: Драп’ятий Б.Є.,                 

Баранець В.А. 

 

Присутні представники органів державної влади та місцевого 

самоврядування: 

Голова Харківської обласної державної адміністрації – Світлична Юлія 

Олександрівна, 

Голова Харківської обласної ради – Чернов Сергій Іванович, 

перший заступник Харківського міського голови – Терехов Ігор 

Олександрович, 

заступник голови Харківської обласної державної адміністрації – Скакун 

Олександр Євгенович, 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини – Лутковська 

Валерія Володимирівна, 

заступник Генерального прокурора України – Стрижевська Анжела 

Анатоліївна, 

прокурор Харківської області – Данильченко Юрій Броніславович, 

в.о. військового прокурора сил антитерористичної операції – Тетеніч Денис 

Юрійович, 

начальник Головного управління Національної поліції в Харківській області 

– Бех Олег Володимирович, 
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т.в.о. заступника начальника Управління патрульної поліції у місті Харкові 

Департаменту патрульної поліції Національної поліції України – Ніколаєв 

Олексій Миколайович, 

начальник Східного регіонального управління Державної прикордонної 

служби України – Бідило Сергій Вікторович, 

начальник Управління Служби безпеки України в Харківській області – 

Носач Андрій Володимирович, 

начальник Головного управління Державної фіскальної служби в 

Харківській області – Рибаков Микола Володимирович, 

начальник оперативного управління Головного управління Державної 

фіскальної служби у Харківській області – Марєхін Сергій Володимирович, 

заступник начальника Північно-Східного міжрегіонального управління з 

питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції 

України – Романов Георгій Владиславович, 

начальник слідчого управління фінансових розслідувань Головного 

управління Державної фіскальної служби у Харківській області – Чапічадзе Ігор 

Юзович, 

начальник управління пробації Північно-Східного міжрегіонального 

управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства 

юстиції України – Яковець Ірина Станіславівна, 

начальник Головного територіального управління юстиції у Харківській 

області -  Чурсін Олександр Вікторович, 

представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Харківській області – Вельцен Валентина Сергіївна, 

ректор Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого – 

Тацій Василь Якович, 

ректор Харківського національного університету внутрішніх справ – 

Сокуренко Валерій Васильович, 

депутат Харківської міської ради – Михайлов Габріел Миколайович, 

керівник Харківської місцевої прокуратури № 1 – Шевцова Катерина 

Володимирівна, 

в.о. керівника Харківської місцевої прокуратури № 2 – Новіков Едуард 

Юрійович, 

керівник Харківської місцевої прокуратури № 3 – Скуратович Руслан 

Франкович, 

керівник Харківської місцевої прокуратури № 4 – Купріянов Володимир 

Борисович, 

в.о. керівника Харківської місцевої прокуратури № 5 – Кравченко Андрій 

Григорович, 

в.о. керівника Харківської місцевої прокуратури № 6 – Хлистов Олександр 

Брійович, 

заступник голови Харківської обласної державної адміністрації – Скакун 

Олександр Євгенович, 

голова постійної комісії з правових питань, регуляторної політики, 

законності, громадського порядку, боротьби з корупцією та злочинністю 
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Харківської обласної державної адміністрації – Русецький Анатолій 

Анатолійович, 

директор департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Харківської обласної державної адміністрації -  

Максимов Олексій Михайлович, 

військовий прокурор Харківського гарнізону – Грищенко Роман Сергійович, 

т.в.о. начальника Управління захисту економіки в Харківській області 

Департаменту захисту економіки Національної поліції України – Рябець Андрій 

Володимирович, 

начальник Головного управління Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій в Харківській обласні -  Волобуєв Олександр 

Васильович, 

в.о. начальника Харківської митниці Державної фіскальної служби  – 

Танцеров Андрій Олександрович, 

радник ректора Харківського національного університету внутрішніх справ 

– Бандурка Олександр Маркович. 

 

ЗМІ: Інформаційна агенція «Інтерфакс-Україна», УНІАН, Еспресо-ТВ, 

NewsOne, Медіа група «Обьектив», інформаційно-аналітичний портал 

«Харьковские известия», сайт «Главное», сайт Misto.kh.ua, Національне радіо. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про стан правопорядку на території Харківської області, виконання 

правоохоронними органами, органами виконавчої влади та місцевого 

самоврядування Харківської області вимог Конституції та законів України, 

проблеми та шляхи їх усунення. 

2.  Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

прокуратуру» (щодо оптимізації чисельності працівників органів прокуратури)» 

(реєстр. № 7160), поданий народними депутатами України Алєксєєвим С.О., 

Паламарчуком М.П., Романюком Р.С. та Карпунцовим В.В. 

Різне. 

 

1. ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАСІДАННЯ 

КОМІТЕТУ 

 

СЛУХАЛИ: 1) Інформацію Голови Комітету Кожем’якіна А.А. про 

присутність народних депутатів – членів Комітету на засіданні Комітету та  

враховуючи наявність кворуму, надійшла пропозиція відкрити засідання 

Комітету. 

 

УХВАЛИЛИ: Відкрити засідання Комітету та розпочати роботу. 

 

Проголосовано:  “за” – одноголосно 
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     “проти” – 0 

     “утрималось” -  0 

 

2) Затвердити порядок денний Комітету на 01.11.2017 року. 

 

Проголосовано:  “за” – одноголосно 

     “проти” – 0 

     “утрималось” -  0 

 

 

2. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

 

І. СЛУХАЛИ: Про стан правопорядку на території Харківської області, 

виконання правоохоронними органами, органами виконавчої влади та місцевого 

самоврядування Харківської області вимог Конституції та законів України, 

проблеми та шляхи їх усунення. 

 

Доповіли: н.д. Кожем’якін А.А., Голова Харківської ОДА Світлична Ю.О., 

Голова Харківської облради Чернов С.І., перший заступник Харківського 

міського голови Терехов І.О. 

 

Виступили: Уповноважений ВР України з прав людини Лутковська В.В., 

прокурор Харківської області Данильченко Ю.Б., начальник ГУ НП в 

Харківській області  Бех О.В., начальник Управління СБ України в Харківській 

області Носач А.В., начальник Східного регіонального управління Державної 

прикордонної служби України Бідило С.В., начальник ГУ ДФС в Харківській 

області Рибаков М.В., заступник начальника Північно-Східного 

міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та 

пробації Міністерства юстиції України Романов Г.В., ректор Національного 

юридичного університету ім. Я. Мудрого Тацій В.Я., ректор Харківського 

національного університету внутрішніх справ Сокуренко В.В. 

 

В обговоренні взяли участь: н.д. Купрій В.М., радник ректора ХНУВС 

Бандурка О.М., н.д. Карпунцов В.В., н.д. Безбах Я.Я., н.д. Паламарчук М.П., н.д. 

Барвіненко В.Д., т.в.о. заступника начальника Управління ПП у місті Харкові 

Департаменту ПП НП України Ніколаєв О.М., н.д. Мисик В.Ю., н.д. Соляр В.М., 

в.о. начальника Харківської митниці ДФС Танцеров А.О. 

 

УХВАЛИЛИ: Взяти за основу проект Рішення виїзного засідання 

Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення 

правоохоронної діяльності з порядком денним: «Про стан правопорядку на 

території Харківської області, виконання правоохоронними органами, органами 

виконавчої влади та місцевого самоврядування Харківської області вимог 

Конституції та законів України, проблеми та шляхи їх усунення», опрацювати 
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озвучені пропозиції народних депутатів України до нього та затвердити рішення 

в цілому на засіданні Комітету 8 листопада 2017 року. 

 

Проголосовано:  “за” –  одноголосно 

     “проти” –  0 

     “утрималось” – 0 

 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про прокуратуру» (щодо оптимізації чисельності працівників органів 

прокуратури) (реєстр. № 7160), поданий народними депутатами України 

Алєксєєвим С.О., Паламарчуком М.П., Романюком Р.С. та Карпунцовим В.В. 

 

Доповіли: н.д. Паламарчук М.П., заступник Генерального прокурора 

України Стрижевська А.А., н.д. Мисик В.Ю. 

Супроводження матеріалів – керівник секретаріату Драп’ятий Б.Є. 

 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України прийняти зазначений 

законопроект у першому читанні за основу і в цілому як Закон. 

 

Проголосовано:  “за” – одноголосно 

     “проти” – 0 

     “утрималось” – 0 

 

 

Голова Комітету          А.Кожем’якін  
 

 

 


